

# 网友自费拍摄新的河南形象宣传片,让很多观众热泪盈眶 《感恩河南》 温暖网络



(本文图片均为视频截图)

□据《郑州晚报》

今年5月,有媒体曾报道,网友“春生”和“东晓”历时5个月,自费拍摄了一部《加油!河南》形象宣传片,短短5分钟左右的片子一放到网上,就引来不少网友追捧。源于对家乡深切的热爱,两人当时表示,会继续以小人物的视角拍摄自己眼中的河南。时隔6个月,11月29日,两人又在新浪微博上推出了第二部短片——《感恩河南》,有网友看过后留言说“看得热泪盈眶”。

5分22秒的短片,以黄旧的色调开场,同样延续了小人物视角的主线,选景地包括洛阳、开封、平顶山、郑州,其中有龙门石窟,老街道、羊肉汤面,泥巴、拔草等场景,接着

由飞驰的火车将人物带到了有着明艳色彩的现代。

“这是一个较为松散故事情节,说的是一个归乡游子印象中儿时的家乡和现在的家乡。”“东晓”说,这不是传统意义上的宣传片,这是小人物看大河南,是普通人眼中日新月异的河南。

“春生”说,《感恩河南》共拍摄了6个月,很多人物都是抓拍的,他们得到了上百名网友的帮助,并采纳了很多建议。

翻看新浪微博上众多网友的留言,很多人都称自己“感动得热泪盈眶”。

正如贯穿整个短片的小诗所写的那样:“你爱或不爱,她都在那里,将你守望;你愿或不愿,她都是曾经,养育你的地方;你念或不

念,她总在那里,你的心底深藏。”

“东晓”说,短片90%的工作都是“春生”完成的,曾有人质疑他是在作秀,可是如果一个人能持续不断地这样作秀,那还是作秀吗?“如果不是对家乡有着深厚的感情,根本无法做到”。

“春生”说,在经济和时间允许的情况下,他想接着拍摄。

### 《感恩河南》结束语

如果你身在其中,请你珍惜她的每一次成长;如果你远在他乡,请你喝彩她的每一次辉煌。也许你很普通,也许你很渺小,没关系,从我做起,因为你是她的脊梁,而她永远是我心灵的港湾,心底珍藏。

## 濮阳一幼儿园校车与一大货车相撞

### 4个孩子受重伤,6个孩子受轻微伤 核载9人的校车上有15个孩子,肇事司机已被控制

□据《河南商报》

11月29日下午,濮阳县一家幼儿园的15个孩子和1名老师,放学后坐校车回家。因下雪道路湿滑,孩子们乘坐的面包车与一货车相撞。事故造成4人重伤,6人轻微伤。

11月29日17时46分,有网友在新浪微博上称:29日16时,河南濮阳一幼儿园校车因雪天路滑,与一辆大货车相撞。校车为金杯面包车,已被撞毁,而车上坐有7名小朋友,救援人员正赶往事发地。

记者随后联系当地医院和宣传部门核实此消息,获悉事故地点应为濮阳县八公桥镇

北靳占村附近的106国道上。

濮阳县120急救中心的工作人员称,下午接到急救电话,有校车被撞,一共有7名伤员,其中有2人伤势较重,其他5人伤情无碍。

濮阳县人民医院急诊科一名女性大夫称,当天18时接诊7个孩子,年龄在3岁~6岁,其中两人脑外伤,伤得比较重,已经转到濮阳市人民医院。

濮阳市人民医院急诊科一名大夫说,当天18时许,有一个从濮阳县人民医院送过来的男孩,6岁,家住八公桥镇北靳占村。“见到他的时候,他神志还比较清醒,耳朵上有

血,已经转到脑外科。”该大夫说。

11月29日20时30分,濮阳县委宣传部发出事故情况说明,称当天15时30分许,出事的金杯面包车上乘坐着濮阳县八公桥镇小哈佛幼儿园的15个孩子与1名监护老师,事故造成重伤4人,轻微伤6人。经初步认定,该金杯面包车核载9人,存在违规超载现象。

截至当天20时30分,事故中所有受伤人员都已在医院接受救治,肇事司机已被公安部门控制。

“接送孩子的面包车每天都挤得很满。”伤者家属说,平时看着车就觉得不安全。

## 孕妻缺A型血小板生命垂危 丈夫发微博跪求帮助

□据 大河网

11月30日6时,在郑州工作的曹先生通过微博发出紧急求助,其孕妻急需A型血小板,否则有生命危险。该微博被网友迅速转发,截至9时,已有七八名陌生人向曹先生一家伸出援手。

“跪求大家的帮助,我爱人怀孕37周,因血小板缺少,现在母子生命垂危,急需A型血小板,祈求大家的帮助,今天是最佳治疗的最后一天……我现在在郑大一附院。”曹先生的这条“救命”微博被迅速转发。

当日9时,记者联系上了发这条微博的曹先生,他说,截至目前,已有七八名符合条件的好心人和他及医院进行了联系。

11月30日下午,曹先生告诉记者,医院对他的妻子进行了A型血小板输入,他的妻子已经转危为安。



## 这只金毛犬 会认麻将牌

不仅认识26个英文字母、会10以内加减法、认识108张麻将牌,而且还认得32个数字……今年60岁的李女士家住郑州市沙口路122号院,提起家里的金毛犬“喜力”,她的话就滔滔不绝。

据李女士介绍,5岁的“喜力”是一只金毛巡回猎犬,这种犬特别聪明,在犬类智商排名中居第四位。



## 一进校园, 500师生“笑脸相迎”

11月29日上午,记者来到郑州市106中学,一进校门,就被教学楼外墙上的一张大大“画报”吸引住。

仔细一看,这是一面长约30米的“笑脸墙”,里面是500余名师生的各种笑脸,有的搞怪,有的微笑,有的羞涩……

这面“笑脸墙”是该校两名老师花了近半个月的时间完成的,大家也叫它“减压墙”。

106中学校长苏芳表示,学校把这面“笑脸墙”设在出入校园的必经路口,不仅是为了帮助师生缓解紧张情绪,而且,“每张笑脸都能唤起一段美好的回忆,以后只要学生来到母校,看到曾经的笑容,肯定能感动自己”。(据《郑州晚报》)